



10 LIP. 2020

Konin, r.

WSZ-EP-30/ 709 /2020

wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIA DO SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 214 000 euro na dostawę środków ochrony osobistej personelu Wojewódzkiego Szpitala Zespołonego Im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie, nr sprawy: WSZ-EP-30/2020

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), uprzejmie wyjaśniamy:

Pytanie nr 1 – dotyczy zapisów SIWZ

Czy z uwagi na obecną sytuację epidemiologiczną w Polsce i na Świecie, zgodnie z zaleceniami Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych z dnia 20.03.2020 r.: <https://www.uzp.gov.pl/aktualnosci/komunikacja-elektroniczna-w-dobie-zagrozenia-epidemicznego> oraz z uwagi na ryzyko niedostarczenia oferty i dokumentów przez kuriera w wymaganym czasie i we wskazane w SIWZ miejsce, Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty i wszelkich dokumentów w postępowaniu w formie elektronicznej, opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

W przypadku wyrażenia zgody, prosimy o wskazanie sposobu złożenia oferty i dokumentów (np. poprzez platformę lub mailem, gdzie hasło do zabezpieczonych plików przekazane byłoby w oddzielnym mailu).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2 – dotyczy Pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat zarejestrowany jako produkt biobójczy?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wymaga preparatu posiadającego rejestrację jako produkt biobójczy lub wyrób leczniczy.

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje zapisy Załącznika nr 2 do SIWZ nr WSZ-EP-30/2020 – Formularz asortymentowo-cenowy. Modyfikację w tym zakresie oraz zmodyfikowane załączniki uwzględniające powyższą zmianę Zamawiający udostępni na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich uczestników biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych
Dorota Kotecka